
 

Звіт керівника про діяльність закладу дошкільної освіти (ясла-садка) 
комбінованого типу № 27 «Мальва»  у 2022-2023  навчальному році 

 
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 «Про 

запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 
навчальних закладів», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 
15.04.2011 №1/9-289 «Щодо оприлюднення інформації про використання благодійних та 
спонсорських внесків», з метою утвердження державно-громадської системи управління 
освітою, поєднання державного й громадського контролю за прозорістю управлінських 
рішень та оприлюднення інформації про використання закладом бюджетних, благодійних і 
спонсорських внесків,  у  закладі щорічно проходить звітування керівника та висвітлюється 
відповідна інформація  на  власному сайті. 

 Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 27 «Мальва» у своїй 
діяльності керувався чинним законодавством України, Конституцією України, Указами 
президента,  Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про 
дошкільний навчальний заклад, наказами Міністерства освіти і науки України, рішеннями 
Бердичівської міської ради, власним Статутом. 

Згідно з рішенням Бердичівської  міської ради  від 28.02.2023р. №779 «Про зміну  
найменування дошкільних навчальних закладів, затвердження статутів у новій редакції»  
дошкільний навчальний заклад перейменовано на заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу № 27 «Мальва» Бердичівської міської ради Житомирської області. На 
підставі цього рішення  змінено Статут, зроблено запис в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та отримана виписка з 
нього 24.03.2023 року. Працівники закладу ознайомлені зі Статутом під підпис. Статут 
оприлюднено на сайті закладу, у розділі «Новачкам про садочок».                                                           
              У закладі забезпечено  достовірність інформації бази даних у ДІСО (Інформаційній 
системі управління освітою) на початок навчального року та оперативне  їх ведення впродовж 
року.                                                                                                                                          
            Проведено тарифікацію педагогічних працівників та комплектацію груп педагогічним 
персоналом до 20.08.2022р. 
              Завершено комплектацію новоприбулих  дітей   І молодшої  та логопедичних груп  до 
31.08.2022р. До освітнього процесу в дошкільному закладі, на період  воєнного стану, було  
долучено дітей, які виїхали у зарубіжні  країни.  

Під час підготовки до нового навчального року, з метою забезпечення безпеки 
працівників,  у закладі проведено інструктаж з працюючими  щодо алгоритму дій у разі 
оголошення сигналу повітряної тривоги  (підстава: наказ по ДНЗ від 18.07.2022р. № 13/о/д  
«Про заходи безпеки під час сигналу «Повітряна тривога»), а саме щодо необхідності 
залишати приміщення закладу і  прослідковувати в найближче укриття:  ОСББ «Водограй» по  
вул. Новоіванівській  19, ЗДО №22 по вул Богунській 31-б чи НВК «Школа-гімназія-ліцей» №10 
по  вул. Семенівській 4. 

Педагоги закладу 31.08.2022р прийняли участь  у   міській серпневій  конференції, на 
якій  колектив «Мальви» нагороджено Подякою Бердичівської міської ради за якісну 
підготовку до нового 2022/2023 навчального року в умовах воєнного стану, активну 
громадянську позицію, щоденну безкорисливу роботу в складі волонтерського руху, 
спрямовану на допомогу Збройним силам України. Також  Дипломом учасника обласної 
виставки перспективного педагогічного досвіду «Сучасна освіта Житомирщини - 2022» були 
нагороджені: творча група  педагогів ( вихователь-методист Горбонос Н.П., вихователі 
Кондратюк І.О., Кошова О.О.), практичний психолог Гусєва С.В., вчителі-логопеди Тіторчук Н.С. 
та Шевчук Н.О., вихователь Постригань Ю.А.   



 

Відповідно до наказу управління освіти і науки від 31.08.2022р. №184-а/01-04 «Про 
організацію освітнього процесу в закладах дошкільної освіти Бердичівської міської 
територіальної громади 2022-2023 навчального року в умовах воєнного часу», в  зв'язку з 
відсутністю укриття у нашому закладі та з урахуванням безпекової ситуації,  освітній процес з 
01 вересня 2022р. був організований  у дистанційному форматі (підстава: наказ по ДНЗ  від 
05.08.2022р. № 14/о/д «Про підготовку та організований початок  2022/2023  навчального 
року в  дистанційному форматі»).  
         На початку навчального року було організовано навчання педагогічних працівників щодо 
дистанційної роботи з дітьми та надання їм методичної підтримки, що надалі продовжувалось 
у форматі взаємодопомоги. 
         У ході постійно діючого  семінару  «Урізноманітнення форм взаємодії між учасниками 
освітнього процесу через використання ІКТ та інтернет – ресурсів» педагоги мали можливість   
підвищити рівень теоретичної підготовки  та удосконалити практичне використання 
інформаційно-комунікативних технологій в умовах дистанційної роботи. 

 У ході першого засідання  було висвітлено теоретичну інформацію «Освітні 
перспективи інтеграції медіаосвіти в розвивальний простір ЗДО» та  проведено майстер-клас 
«Можливості використання  QR кодів в освітньому процесі» (вихователь - методист Горбонос 
Н.П.); надано педагогічні рекомендації  «Методика використання  віртуальної інтерактивної 
дошки  Padlet в освітньому процесі»   (вихователь  лог. Б гр. Катинська А.С.);  проведено 
тренінг «Застосування  додатка Capcut як ідеального інструмента  для редагування та 
вдосконалення відео» (вихователь ІІ мол.гр. Кондратюк І.О.); висвітлено у  відео презентаціях 
питання  «Використання відео хостингу  YouTube. Можливості та лайфхаки» (вчитель-логопед 
Тіторчук Н.С.), «Використання програми  Bandicam під час дистанційного навчання» (коло ідей 
вчитель-логопед Шевчук Н.О.), «Особливості організації відеозустрічей через Zoom  і  Google 
Meet» (повідомлення з методичними  знахідками, вих.. ст.. гр.Мазур   У  практичній частині  
вчитель-логопед Тіторчук Н.С. організувала перегляд відео медіадидактичного логопедичного 
заняття зі звукової культури мовлення  на тему «Звук та буква /С/», де продемонструвала 
варіанти використання ІКТ (програми  Bandicam) та інтернет-ресурсів в процесі організованої 
дистанційної освітньої діяльності з дошкільниками логопедичної А групи «Перлинка». 

Під час другого засідання  було висвітлено  теоретичну інформацію з використанням 
ІКТ на тему «Розвивальний потенціал ІКТ як чинник всебічного розвитку  дитини - 
дошкільника» (вихователь - методист Горбонос Н.П.), проведено тренінг  «Онлайн сервіси для 
створення тестів, вікторин, дидактичних ігор  та  вправ  (Learning Apps. оrg,  Kahoot,  тощо)» та 
розглянуто наступні питання:  «Підготовка наочних та дидактичних матеріалів засобами 
Інтернет»  (педагогічні ідеї, педагоги Дідовець О.І., Іщук Ж.Б., Колійчук Ю.Й.); «Використання 
Google Форми та інших онлайн-сервісів для анкетування та тестування батьків» (педагогічні 
рекомендації, вих. лог. Б гр. Кошова О.О.); «Соціальна мережа Facebook як ефективна форма 
взаємодії та комунікації з учасниками освітнього процесу (банк ідей + фото презентація, 
практичний психолог Гусєва С.В., вих. сер.Б гр.).  У  практичної частини організовано перегляд 
та спільне обговорення відео індивідуального заняття зі звукової культури мовлення на тему 
«Звук /Ж/» , проведеного вчителем логопедом Шевчук Н.О. в онлайн форматі  з вихованцем  
логопедичної  Б групи. 

У минулому навчальному році функціонувало 7 груп. При плановій наповнюваності 
закладу – 115 дітей, навчальний рік розпочали зі списковим складом 130 дітей: 
І молодша група « Сонечко» (3-й рік життя) – списковий склад 20 дітей; 
ІІ молодша група «Посмішка» (4-й рік життя) – списковий склад 20 дітей; 
середня А група «Веселка»  (5-й рік життя) – списковий склад 19 дітей; 
середня Б група «Грайлики» (5-й рік життя) – списковий склад 18 дітей; 
старша група  «Калинка» (6-й рік життя) – списковий склад 22 дітей; 
та 2 логопедичні групи з ЗНМ:  



 

логопедична А група «Перлинка» (4-6 рік життя) – списковий склад 10 дітей;  
логопедична Б група  «Чомусики» (4-6 рік життя) – списковий склад 11 дітей. 

До завершення навчального року, станом на 29 травня 2023р. списковий склад дітей 
зменшився до 106 - це зв’язано з переводом дітей у заклади освіти, які працюють офлайн. 
Двадцять чотири дитини перевелися у інші заклади міста, а саме: 6 – у ЗДО №26, 16- у ЗДО 
№22, 1- у ЗДО №11, 1- у ЗДО №25. 

 У закладі 7 дітей, батьки яких є учасниками АТО, 1 дитина внутрішньо переміщеної сім’ї,  
6 дітей із багатодітних родин.  
            У зв'язку з організацією освітнього процесу у дистанційному форматі, керуючись  
Правилами внутрішнього трудового розпорядку, на підставі розподілу штатних одиниць,  з 
метою збереження  матеріальних цінностей у приміщені та на території закладу, з 01 вересня 
2022р.   встановлено новий графік роботи (підстава: наказ по ЗДО № 18/о/д «Про графік 
роботи особового складу у 2022-2023 новчальному році під час дії воєнного стану»).  

Наразі, одинадцятьом  працівникам закладу (з них – 5 пенсіонерів за віком) 
здійснювалась оплата  праці за вимушений простій не з вини працівника, з розрахунку двох 
третин тарифної ставки встановленого розряду (окладу) (Підстава: накази по ДНЗ від 
29.03.2022р. №23/к/тм «Про оплату праці працівників на час призупинення освітнього 
процесу» та від 01.01.2023р. № 1/к/тм  «Про оплату праці працівників».) Двоє педагогів 
закладу (музичний керівник Захаревич О.В., вихователь Постригань Ю.А.) на період дії 
воєнного стану в Україні перебувають за кордоном, у відпустці без збереження заробітної 
плати на час воєнного стану. Ніколов П.І., двірник, з 01 березня 2022р. служить в ЗСУ.  

Під час вимушеного простою працівники закладу перебували вдома  та в робочі дні 
постійно були на зв'язку, вчасно  інформували  керівника  про їх переміщення в межах України 
та про виїзд за кордон.  

Протягом навчального року відбулися значні  зміни у складі вихователів: два 
вихователя  пішли у декретну відпустку - Павлюк В.І., Катинська А.С.  (наразі у відпустці по 
догляду за дитиною знаходяться ще 4   вихователя -  Левчук С.В., Гавриш А.О., Скомаровська 
Г.І., Андрейчук Ю.Ю.,); перейшли працювати у школу на початку навчального року вихователі 
Колесник А.В. та Мартинюк В.Ю.; перевелася у працюючий заклад, який знаходиться поряд за 
місцем проживання вихователь Кривоцюк А.А.; за власним бажанням звільнилися 2 
вихователя: Ніколайчук С.О. та Захарченко І.С., яка планує своє життя  за кордоном.   

Але, враховуючи діяльність педагогів в онлайн, заклад був повністю забезпечений 
кадрами. 

 На даний час всі педагоги (їх 15, по факту працюють 11), мають педагогічну освіту, з них 
11 чоловік з вищою освітою (Осінська Л.Г., Горбонос Н.П., Гусєва С.В.,  Колійчук Ю.Й., Шевчук 
Н.О., Тіторчук Н.С., Захаревич О.В.,   Іщук Ж.Б., Кондратюк І.О.,  Постригань Ю.А., Кошова О.О.);  
вихователь Горбонос Л.О. навчається на 1 курсі магістратури Житомирського педагогічного 
університету. 
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Освітній  рівень педагогів

Вища 11

Базова вища 1

Неповна вища 3

 
 
Підвищення кваліфікації педагогів здійснювалось відповідно до перспективного плану 

курсової перепідготовки. Курсову підготовку, в онлайн режимі, в цьому навчальному  році  
пройшли: вчитель-логопед Тіторчук Н.С., вихователь Хворостяна М.П.  На наступний рік 
заплановано пройти курси інструктору з фізкультури Колійчук Ю.Й., вихователям Кондратюк 
І.О., Мазур А.В., Постригань Ю.А.,  Кошовій О.О., Осінській Л.Г. 
             На підставі Типового положення про атестацію педагогічних працівників (із змінами), 
планово, у цьому навчальному році атестовано на підтвердження кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст першої категорії» практичного психолога Гусєву С.В.  

Відповідно заявам педагогів (вихователя І молодшої групи Дідовець О.І.,  музичного 
керівника І молодшої групи Гусєвої С.В.), рішенню атестаційної комісії (прототол №2 від 
10.10.2022р.), їх атестація перенесена на наступний навчальний рік, зі збереженням  розряду 
та категорії. 

Також у наступному навчальному році передбачена планова атестація  вихователів 
Іщук Ж.Б., Хворостяної М.П., вчителя-логопеда Тіторчук Н.С. та керівника закладу. Педагогічна 
рада закладу (протокол №4 від 15.05.2023р.) за результатами освітньої діяльності пропонує 
позапланово пройти атестацію з підвищенням кваліфікаційної категорії вчителю-логопеду 
Шевчук Н.О., вихователям Кошовій О.О. та Кондратюк І.О. 

         У нашому закладі  педагоги мають високий рівень кваліфікації,  а саме:  2 - вищу 
категорію,  5 - першу, 2 - другу,  2 - 11 розряд, 3 – «спеціаліст», 1 - 10 розряд. 
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Кваліфікаційний рівень педагогів

вища категорія 2

І категорія 5

ІІ категорія 2

спеціаліст 3

11 розряд 2

10 розряд 1

 
       
 
 
   Педагогічний колектив закладу  досвідчений за стажем роботи: 5 чоловік мають стаж 
більше 20 років, 7 - більше 10 років, 2 – до 10 років  та 1 педагог – до 3 років. 
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Дані про педагогічний стаж роботи

до 3 років - 1

до10 років- 2

до 20 років -7

більше 20 років - 5

 
 

 
У закладі сформована управлінська команда, яка ефективно діяла, оперативно 

приймала рішення. На основі річного плану проходило оперативне планування діяльності 
закладу з визначенням термінів, відповідальних, форм роботи, що упорядковувало діяльність 
адміністрації, забезпечувало максимальну готовність педагогів до освітньої діяльності. В 
річному плані  роботи закладу передбачено різноманітні види контролю.  Аналіз та результати 
контролю заслуховувались на нарадах при директорові, на педгодинах, педрадах, виробничих 
зборах. На основі проведених аналізів видавалися накази, розпорядження та вказівки до 
виконання, що давало можливість  покращувати якість освітньої роботи. 



 

             Реалізуючи завдання Базового компонента дошкільної освіти, комплексної освітньої 
програми для дітей раннього та передшкільного віку «Стежинки у Всесвіт»,  діяльність 
педагогічного колективу  ЗДО №27 у 2022-2023 навчальному році була спрямована на  
вирішення таких завдань: 

1. Вдосконалювати зміст дошкільної освіти засобами інноваційних та інформаційно – 
комп’ютерних технологій, організації освітнього процесу на засадах особистісно орієнтованої 
педагогіки співробітництва, інтегративного підходу до організації дитячої життєдіяльності,  
реалізуючи завдання комплексної освітньої програми для дітей раннього та передшкільного 
віку «Стежинки у Всесвіт», орієнтуючись на концептуальні положення  оновленого Базового 
компонента дошкільної освіти.  

2. Спрямовувати  педагогічну діяльність на створення умов виховання патріотично 
свідомого дошкільника з високими морально-духовними якостями, навичками культури 
спілкування, знаннями про українську культуру та звичаї у контексті національно-
патріотичного виховання. 

3. Сприяти формуванню у дітей розуміння цінності власного життя та здоров’я, навичок 
безпечної поведінки у різних життєвих ситуаціях в процесі освітньої роботи з безпеки 
життєдіяльності.  

4. Формувати у дітей дошкільного віку навички екологічно, соціально та економічно 
доцільної поведінки, що орієнтовані на сталий розвиток, необхідні для свідомого вибору та 
способу власного життя. 

Організовуючи роботу в дистанційному асинхронному форматі у Viber та Telegram  
групах, педагоги  використовували створенні власні електронні освітні ресурси 
(аудіозвернення, відео звернення, відео заняття, е-ігри,) з застосуванням  відео хостинга 
YouTube, онлайн конструкторів (Wordwall Jigsawplanet Learningapps.org),   редактора 
PowerPoint  та  відео редакторів InShot, CapCut;  сервіс відеозустрічей  Zoom - для проведення 
онлайн  зустрічей;   наявні електронні освітні ресурси (онлайн-ігри, відео презентації, 
пізнавальні відео, мультфільми, інтерактивні плакати, відео- та аудіо читання тощо).                          

Соціально-педагогічна компетентність педагогів закладу з окреслених питань 
підвищувалася завдяки використанню таких форм методичної роботи як: педагогічні ради,  
колективні перегляди, консультації, семінари, семінари-практикуми, тренінги тощо.  Було 
проведено тематичний контроль в усіх вікових групах, який відповідав темам педрад, інші 
види контролю. Матеріали перевірок узагальнені довідками, наказами, інформаціями  з 
пропозиціями 
              Протягом  року було проведено чотири  педагогічні ради, як і передбачалося річним 
планом. 

Перша педагогічна рада «Зміст діяльності і завдання педагогічного колективу на 2022-
2023 н.р.» стала стартом методичної роботи. Затвердження Освітньої  програми дошкільного 
навчального закладу, плану Консультативного центру для батьків і дітей, які виховуються в 
умовах сім’ї; проекту річного плану роботи ЗДО на 2022 – 2023 навчальний рік - 
супроводжувалося обговоренням  питань здійснення  освітньої діяльності  з питань 
дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану, визначенням  видів і форм 
планування дистанційного освітнього процесу; тижневого розподілу занять; складу 
атестаційної комісії; атестації педагогічних працівників, курсів підвищення кваліфікації, що 
сприяло внесенню нових рішень для поліпшення освітньої роботи закладу. 
 У листопаді 2022р.  в дистанційному форматі на платформі Zoom  пройшла ІІ 
педагогічна рада на тему «Формування  патріотизму та виховання   людяності в дітей 
дошкільного віку» з використанням  методу «Кути» та «Ротаційні (змінювальні) четвірки». 
 В ході засідання розглянуто   питання використання у роботі з дітьми дошкільного віку 
засобів народної творчості - народних ігор та забав; формування загальнолюдської культури 
дошкільників за допомогою усної народної творчості  та малих фольклорних  жанрів;  



 

використання ігор та психологічних вправ з метою розвитку моральних якостей та формування 
у дошкільників дієвих емпатійних виявів щодо близьких й членів родини; застосування 
соціоігрових ситуацій з метою формування соціально-громадянської компетентності 
дошкільників; формування в дітей громадянськості завдяки участі в проєктній діяльності 
громадянсько - патріотичного змісту «Моя маленька батьківщина-Бердичів»; просвітницької 
співпраці педагогів з батьками у питанні формування почуття патріотизму в дошкільнят; 
організовано перегляд фото презентацій добірки навчально-дидактичних посібників для 
формування основ громадянськості дітей; презентацію інтелектуальних карт з теми 
«Виховуємо патріотів».   

У лютому 2022р. у дошкільному закладі  пройшло засідання ІІІ педагогічної ради на 
тему: «Пріоритетний аспект роботи дошкільного закладу - безпека життєдіяльності дитини». 

В ході засідання було розкрито  питання формування у дошкільнят здатності 
усвідомлювати й аналізувати власний  психічний стан  та фізичне самопочуття, вміння 
визначати шляхи виходу з екстремальних ситуацій; ознайомлення дошкільників з правилами 
дорожнього  руху з метою попередження дитячого травматизму;  створення проблемних 
ситуацій з метою навчання дітей способів регулювання власної безпечної поведінки серед 
людей; формування стереотипів поведінки дошкільників щодо безпеки у природному 
довкіллі; використання активних методів та прийомів для формування навичок безпечної 
поведінки  дошкільнят у побуті; інтеграції суспільного та родинного виховання у формуванні 
позитивного безпечного досвіду життєдіяльності дітей дошкільного віку; організовано  
презентацію фото та відео добірок розроблених дидактичних  е-ігор, посібників по 
формуванню безпечної поведінки дітей у різних життєвих ситуаціях. 

У травні 2023 року пройшло засідання ІV  педагогічної ради  на тему: «Робота колективу 
в рамках освіти для сталого розвитку». Під час засідання  були розглянуті питання формування 
в дітей основи сталого способу життя завдяки участі в проєктній діяльності соціально - 
економічного змісту, взаємодії  дошкільного закладу  та сім’ї у вихованні основ культури 
споживання; надані практичні рекомендації використання ситуативних вправ  під час 
формування у дітей усвідомлення необхідності економити природні ресурси; організовано 
виставку-огляд розроблених лепбуків за темами «Спілкування», «Ресурси», «Подарунок»; 
перегляд фото презентацій дидактичних ігор, посібників та нетрадиційного фізкультурного 
обладнання, доріжок здоров’я, матеріалів для рухливих ігор, виготовлених з покидькового 
матеріалу.  
  Відповідно річного плану пройшли колективні перегляди відео занять у формі 
організованої  діяльності з  дошкільниками  в дистанційному форматі.   У жовтні 2022р.їх 
провели    вихователі Кондратюк І.О.. Мазур А.В., практичний психолог Гусєва С.В. У січні  
вихователь Горбонос Л.О., у квітні вихователі Кондратюк І.О., Іщук Ж.Б., Кошова О.О., 
Хворостяна М.П. 
               З метою збереження психологічного здоров’я, формування психологічної стійкості,   
гармонізацією емоційного стану у працівників, практичний психолог Гусєва С.В. у листопаді 
2022р., у березні, травні 2023 р.  провела  тренінги, де використала методики психолога 
Світлани Ройз, камені Марблс, вправи на вирішення життєвої  ситуації, з використанням 
релаксаційних та арт терапевтичних засобів, з застосовування інтерактивних  ігор, 
передбачивши різноманітні прийоми під час ротацій колег у  підгрупи. 

Результативності освітньої роботи з дітьми сприяла активна участь педагогів  
дошкільного закладу у методичній роботі міста. Протягом навчального року педагоги закладу  
прийняли участь у міських засіданнях педагогічних спільнот,  Школи молодого вихователя 
дошкільних закладів міста.  

Забезпечення  наступності  між  ЗДО і  ліцею № 10 «Тріумф» знаходило відображення у 
співпраці відповідно плану спільної роботи. У травні 2023 року  відбулась  чергова зустріч  
педагогів закладу з заступником  директора з навчально – виховної роботи  ліцею № 10 



 

«Тріумф» Мариняк Н.В. та вчителем початкових класів Бойко Т.М. по наступності у питанні  
формування у дітей дошкільного віку навички екологічно, соціально та економічно доцільної 
поведінки, що орієнтовані на сталий розвиток. Тетяна Миколаївна  познайомила учасників з 
програмою СЕЕМ (соціально-емоційного та етичного навчання) - інструментом  розвитку 
м’яких навичок або «soft skills»; провела практикум по  навчанню уміння комунікувати, 
співпереживати собі й іншим, керувати своїми емоціями, працювати в команді, креативно й 
критично мислити тощо. Зустріч, як завжди, пройшла в творчій атмосфері з подальшою 
перспективою співпраці у наступному навчальному році. У цьому навчальному році 25 наших 
старших дошкільників стануть першокласниками, з них: десять дітей підуть у 10 школу; чотири 
– у 14, 12, 8,18 ; в інші громади України -  7, за кордоном будуть навчатися – 4 . 
               Педагогічний колектив дошкільного закладу визнає пріоритетність родинного 
виховання, орієнтується на інтереси, потреби, запити сім’ї, залучає батьків до участі в 
дистанційному освітньому процесі.  Протягом 2022-2023 навчального року в усіх вікових 
групах в системі Zoom та Google Meet, у форматі відео конференцій, відбулися онлайн 
батьківські збори на теми, що відповідали завданням дошкільного закладу. 

У вересні 2022р. в  усіх групах пройшли онлайн батьківські збори, на яких розглядалися 
питання патріотичного виховання дошкільнят: організація роботи з дітьми по вихованню 
любові до Батьківщини; залучення дітей до знайомства з культурним спадком свого народу,  
розвиток мовлення малюків за допомогою малих форм фольклору тощо. Вихователі провели  
цікавий тренінг «Скарбниця відкритих думок «Чи легко бути ввічливим», де  учасники 
вправлялися у вирішенні проблемних ситуацій» (ст. гр.), надали поради та  рекомендації : 
«Виховуємо маленьких українців», «Виховуємо у дітей моральні якості», «Добрий приклад – 
кращий за сто слів», «Патріотизм – найвищий прояв духовного світу людини»; підготували 
пам’ятки «Десять кроків щоб стати кращою родиною», «Правила маленького українця».  

У лютому 2023р.  педагогами усіх вікових груп «Мальви» проведено чергові батьківські 
збори у відкритому форматі, зорієнтовані на тематику формування у дошкільників основ 
безпеки життєдіяльності, свідомого ставлення до збереження власного життя та здоров’я. Під 
час заходів обговорювались питання інформаційної та особистої безпеки під час війни, 
створення безпечних умов в побуті та довкіллі для збереження здоров’я дитини; надано 
поради «Небезпечні іграшки та ігри», «Чим зайняти дитину під час тривоги», «Як навчити 
дитину безпечній поведінці в побуті», «Як підтримати дітей у стресових ситуаціях» тощо. 
Кожен з педагогів продумав інтерактив, забезпечив зворотній зв'язок між батьками - чат для 
запитань, відеопояснення. Спілкування мало конструктивний характер. Батьки мали змогу 
поспілкуватися наживо з педагогами, поставити запитання та отримати необхідну інформацію. 

Наприкінці квітня 2023р. пройшли онлайн батьківські збори, спрямовані на 
ознайомлення батьків з ідеями сталого розвитку.  Під час зустрічей  розглядалися   питання  
формування сталого стилю життя у дітей - екологічного виховання,  виховання основ культури 
споживання (економічне  виховання), питання соціального аспекту (налагодження добрих 
стосунків у дитячому колективі та  між дорослими). Вихователі організували інтерактивне 
спілкування, вправлялися з батьками у вирішенні різних проблемних ситуацій,  виконанні  
ігрових вправ та практичних завдань;  надали рекомендації та  поради «Сім правил сталого 
розвитку», «Допоможіть дитині стати охайною», «Як привчати економії дошкільника», 
«Абетка ощадливості та раціональності» тощо.  
 Протягом року була організована робота педагогів з  батьками в дистанційному   
онлайн режимі та  зворотній зв'язок  з батьками вихованців.  Педагоги у створених 
батьківських групах на  платформах Telegram,  Viber та  Padlet дошках     розміщували  
оголошення, рекомендації, інформаційні матеріали, надавали  матеріали психологічної 
підтримки (бесіди, ігри, вправи, руханки, казки, оповідки, мультфільми тощо); інформацію про 
правила поводження в надзвичайних ситуаціях тощо. 

У дошкільному закладі у літній період 2022р. проводився облік дітей  дошкільного віку 



 

нашого мікрорайону та створювався банк даних із зазначенням місця здобування ними 
дошкільної освіти, розроблялися заходи щодо охоплення дітей дошкільною освітою у 
дистанційному форматі. Наразі у мікрорайоні всі діти шестирічного віку охоплені дошкільної 
освітою. Дошкільнята нашого мікрорайону (діти яких не відвідують дитячий садок), і їх батьки 
не працюють, були зараховані у наш заклад для отримання дошкільної освіти у дистанційному 
форматі.   

               У закладі функціонує веб-сайт (malvadnz27.com.ua) та сторінка у фейсбуці - Заклад 
дошкільної освіти «Мальва». З моменту створення нового сайту на українській птатформі ( з 
лютого 2019р.)   його переглядалли більше як 102 тисячі разів, з них -  55% переглядали 
батьки, 36% - педагоги та 9% інші. Оцінили сайт закладу  на «відмінно»   84% , на «добре» - 
14% і 1% - «задовільно».   

       Відповідно статті 30 Закону України «Про освіту» на веб-сайті закладу  відкритий доступ 
до такої інформації та документів: 
-статут закладу освіти; 
-ліцензія на провадження освітньої діяльності; 
-структура та органи управління закладу; 
-кадровий склад закладу; 
-освітні програми, що реалізуються в закладі освіти; 
-територія обслуговування, яка закріплена за закладом освіти; 
-ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які є у закладі освіти; 
-мова  освітнього процесу; 
-наявність вакантних посад; 
-матеріально-технічне забезпечення закладу освіти; 
-річний звіт про діяльність закладу освіти; 
-правила прийому до закладу освіти; 
-умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами; 
-план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти; 
-порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу 
(цькування) в закладі освіти; 
-порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та 
відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування); 
-кошторис  і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів; 
-інформація про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога із 
зазначенням їїї вартості; 
-інша інформація (результати моніторингу якості освіти, історія закладу, досягнення, колектив 
(вихователі, вузькі спеціалісти, технічний персонал), новачкам про садочок, новини, 
оголошення, методичний вісник, сторінка спеціалістів, фотогалерея, відео, рубрика «Вітаємо», 
опитування: «Хто відвідує сайт (батьки, педагоги, інші)», «Що найбільше приваблює у 
закладі»). 
 Протягом навчального року на сайті закладу з'явились нові сторінки: 
-садочок в онлайн; 
-якісна дошкільна освіта; 
-дитячий садок для НУМО; 
-платформа НУМО. 

Відповідно до Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» за 
ініціативою Олени Зеленської,  на сайті закладу, у рубриках «Новини», «Сторінка 
психолога»; на сторінці закладу дошкільної освіти «Мальва»  у  Фейсбуці; у батьківських 
групах, які створені на платформах Вайбер та Телеграм, опубліковано наступний 
інформаційний матеріал: 
 відеоролики;  



 

 рекомендації психологів;  
 поради і контакти, як допомогти собі та близьким; 
 проєкт кризової допомоги krisenchat;  
 телефони гарячих ліній психологічної допомоги українцям 

  Відповідно «Програми розвитку закладу дошкільної освіти №27 на 2020-2025роки», 
схваленої на загальних зборах колективу (протокол №2 від 29.01.2020р.), усі педагоги закладу 
якісно  та ефективно освоїли інформаційно - комунікаційні технології (ІКТ), постійно 
впроваджують їх у практику роботи. Продовжується реалізація науково-методичної проблеми: 
«Виховання та розвиток всебічно розвиненої особистості дошкільника в процесі використання 
ігрової технології  інтелектуально-творчого розвитку дітей дошкільного віку В.Воскобовича».  З 
розділу Проекту «Соціально-психологічний супровід освітнього процесу»  практичний 
психолог Гусєва С.В. успішно організовує роботу над темою: «Використання камінчиків 
Марблс, як іннноваційного прийому в корекційній роботі з дітьми з метою психо-емоційного 
розвитку  дошкільників». Слід відмітити, що з розділу Проекту  «Педагогіка партнерства: діти-
батьки-педагоги» на  високому рівні проводиться соціально-педагогічний патронат у 
мікрорайоні закладу з  метою охоплення  дітей 6-го року життя дошкільною  освітою, 
інформування батьків на власному сайті закладу про діяльність установи. 
              Фінансово-господарська   діяльність закладу   здійснювалась  відповідно  до кошторису  
та  благодійної допомоги. Управління освіти і науки Бердичівської міської ради є 
розпорядником коштів та проводить фінансування закладу. Так, тільки на заробітну плату для 
працівників нашого закладу з червня 2022р. по травень 2023р. нараховано 1399578.00грн. 

За кошти місцевого бюджету придбано матеріальних ціностей на суму 11124.90грн. 
    Деззасіб для рук 45шт. – 605.90грн. 
    Баки для води 200л., 1 шт.  – 2178.00грн. 
    Засіб для миття посуду 500мл., 3шт. – 141.00грн. 
    Засіб для унітазу 1л., 10шт. – 1100.00грн. 
    Засіб дезінфікуючий гель для рук 5л. – 1540.00грн. 
    Біотуалет, 2 шт. – 9000.00грн. 
    Трифазовий електролічильник 1шт. – 3760.00грн. 
    Літієва акумуляторна батарея для очищення води 2шт. – 900.00грн. 

      За батьківські кошти  на суму -  1752.00 грн. 
    За фукціонування сайту заладу на 1 рік – 1752.00 грн. 

      За благодійні кошти  на суму -  58871.00грн. 
          Печатка кругла 1шт. – 367.00 грн. 
          Ліхтар акумуляторний YJ-2829 TP  1шт. – 1600.00грн. 
          Електричний генератор 1шт. – 40000.00грн. 
          Передплата електронного формату  журналів  на 1 рік «Кадровик», «Зразковий заклад 

дошкільної освіти»  на  2023 рік  на суму  14124.00 грн. 
          Послуги інтернет на 1 рік – 2280.00 грн. 
          Проведення інтернету у кабінет психолога 500.00 грн.                     

Разом у заклад придбано матеріальних ціностей на суму -  71747.90 грн. 
            Залишилися  плани і на майбутнє – це заміна  10 старих  дерев’яних вікон  у приміщенні  
закладу (музично-спортивній залі - 3, кабінетах - 2, кухні - 2, пральні - 2, коридорі - 1),  ремонт 
теплотраси та проведення освітлення у полупідвальному приміщенні, капітальний ремонт стін 
та стелі, висотою 8 м., на сходах у другому холі.  

Найважливіше завдання у нашому садочку на сьогоднішній день  –  облаштування  
укриття,  найпростішої споруди цивільного захисту. 

Працівники  «Мальви» дуже скучили за веселим, дзвінким, дитячим сміхом у стінах 
нашого садочка. У серці кожного живе віра у перемогу та надія на швидку зустріч з нашими 
дітлахами. Тому колектив  докладає багато зусиль у підтриманні середовища  до зустрічі з 
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дошкільнятами. Так, на початку червня дружній колектив «Мальви» зустрівся, щоб 
впорядкувати сучасну та креативно озеленену територію нашого  садочка,  забезпечити 
флористичне різноманіття з безперервними періодами цвітіння рослин.  Працівники ділилися 
розсадою квітів, проводили перепланування квітників, висаджували нові рослини. У «Мальві» 
з любов'ю турбуються про кожну рослинку, адже знають, що зелені насадження створюють 
безпечне середовище і суттєво впливають на зміцнення здоров’я усіх учасників освітнього 
процесу. 

Поки Збройні сили України відстоюють нашу землю, працівники  закладу  гуртуються, 
щоб надавати допомогу нашим мужнім захисникам. Так, на День захисника України, на День 
Збройних Сил України, напередодні різдвяних свят дітям наших колег, які знаходяться на 
передовій, ми готували та пересилали подарунки (вітальні листівки, домашню випічку, 
солодощі тощо), наповнені теплом та любов’ю наших сердець, з думкою про те, що ми про 
них завжди пам'ятаємо.  
            Весь колектив «Мальви» долучився до збору коштів  прикордонникам: на машину, 
безпілотник,  на установку «люльки» -  додаткового обладнання; на машину-всюдихід для 
вивезення поранених для 139 бригади. Також приєднались до допомоги  для лікування важко  
пораненого бердичівслянина. 

Повсякчас дякуємо нашим захисникам за спокійний сон, за можливість жити, ходити 
рідною землею, працювати, робити звичні справи! 
           У працівників «Мальви» є мрія – нехай 2023 рік стане для України переможним!   Нехай 
малята прийдуть у садочок, де можна радіти, гратися, танцювати, співати, жити у мирі та бути 
щасливими! 
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